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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Міністерство оборони готує новий етап реформи мобілізації та роботи ТЦК.

Зміни насамперед стосуватимуться військовозобов’язаних, які перебувають у

розшуку за порушення правил військового обліку.

Про це повідомив заступник міністра оборони України Мстислав Банік.

За словами посадовця, нова реформа охопить близько 2 мільйонів

військовозобов’язаних громадян, які наразі перебувають у розшуку та не

проходять службу в армії.

Банік зазначив, що ключовою метою змін стане створення зрозумілих

перспектив для людей, яких можуть мобілізувати. Зокрема, йдеться про чітке

розуміння умов і тривалості служби.

У Міноборони вважають, що багатьох потенційних мобілізованих стримує

невизначеність щодо майбутнього. Саме тому нова модель має дати відповіді на

питання про строки служби, можливі контракти та подальші перспективи.

Заступник міністра наголосив, що деталі реформи найближчим часом

представить міністр оборони Михайло Федоров. Водночас він уточнив, що це

відбудеться вже незабаром і не відкладається до 2027 року.

Конкретні механізми впровадження реформи Банік розкривати не став.

Зокрема, він не відповів на питання щодо можливих рейдів або інших способів

роботи з військовозобов’язаними.

Водночас посадовець визнав, що нинішня модель примусової мобілізації

негативно впливає на суспільство.

Також Банік повідомив, що концепцію майбутніх змін обговорювали на всіх

рівнях військового керівництва. У підготовці реформи брали участь

представники Міністерства оборони, Головнокомандувач ЗСУ, Генеральний

штаб, командири бригад і корпусів, а також військовослужбовці різних рівнів.

За його словами, під час обговорення розглядали питання строків контрактів,

відстрочок, розміру грошового забезпечення для солдатів і командного складу.

У Міноборони запевняють, що запропоновані зміни отримали підтримку всіх

учасників дискусії.
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